

IZVJEŠĆE

O RADU RAVNATELJICE DJEČJEG VRTIĆA MENDULA ZA RAZDOBLJE

1. SIJEČNJA 2023.-30. LIPNJA 2023.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PIROVAC
Dječji vrtić Mendula
Zagrebačka 23
22213 Pirovac

MENDULA

KLASA:

URBROJ:

Pirovac,

UPRAVNO VIJEĆE DJEČJEG VRTIĆA MENDULA

PREDMET: Izvješće o radu ravnateljice Dječjeg vrtića Mendula za razdoblje od 1. siječnja – 30. lipnja 2023.

Sukladno članku 42. i 47. Statuta Dječjeg vrtića Mendula, dostavljam Upravnom vijeću Dječjeg vrtića Mendula Izvješće o radu ravnateljica Dječjeg vrtića Mendula za razdoblje od 1. siječnja 2023.-30. lipnja 2023.

Predlaže se Upravnom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u priloženom tekstu.

Na sjednici Upravnog vijeća usmeno obrazloženje će dati ravnateljica Emilia Urem .

REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PIROVAC

Dječji vrtić Mendula

Don Balda Vijalića 9A

22213 Pirovac

MENDULA

Sukladno članku 42. i 47. Statuta Dječjeg vrtića Mendula, ravnateljica podnosi pisano godišnje izvješće o svom radu te ga predstavlja Upravnom vijeću Dječjeg vrtića Mendula

IZVJEŠĆE O RADU

u razdoblju od 1. siječnja 2023. – 30. lipnja 2023.

Na početku kalendarske godine sklopila sam ugovor sa vanjskim suradnikom Sanctum Rosarium d.o.o. za dostavu kuhanog jela nakon prestanka rada u.u.o. Nono, vl. Dejana Dobrović. Ugovor je potpisan na 90 dana sukladno planiranom Planu nabave za proračunsku godinu 2023.

Tog istog mjeseca, konzultirajući se sa zdravstvenim voditeljicom smo pokrenuli postupak dobivanja rješenja za institucionalnu kuhinju putem obrasca koji se prilaže inspektoratu Republike Hrvatske. Osim toga, kontaktirala sam voditelja službe sanitarne inspekcije Područnog ureda Split koji je usmeno dao uputu za početak kuhanja u vrtiću. Naime, potrebna je implementacija HACCP-a, ili njegova revizija ukoliko je već uspostavljen, promjena sistematizacije rada sa novim radnim mjestom kuhara/ice te opremanje kuhinje za rad. Pozvana je gosp. Danijela Goleš u ime Dezinfekcija i deratizacija d.o.o. koja je napravila reviziju HACCP-a te održala predavanje na kojem su sudjelovali članovi HACCP tima i ja osobno. Narudžbenicom sam nabavljala materijal i opremu za početak kuhanja u suradnji sa zdravstvenom voditeljicom te kuharicom. Kuhinja je započela sa radom 3. tavnja 2023.

Prema Zakonu o javnoj nabavi i Pravilniku o postupcima jednostavne nabave, provedena je Jednostavna nabava u skladu sa Financijskim planom Dječjeg vrtića Mendula za 2023. godinu. Prijedlog Plana nabave sam prije usvajanja na Upravnom vijeću pokazala gđa. Slavici Zanze, zaposlenici Općine Pirovac koja provodi javnu i jednostavnu nabavu. Razlog je taj što ove godine je uvedeno više predmeta nabave zbog planiranog kuhanja te sam zatražila dodatnu komunikaciju zbog ispravnosti. Registar ugovora je objavljen na službenim stranicama Vrtića, kao i na EOJN.

Ispisala sam prijavni obrazac za iskazivanje interesa za provedbu programa „Ruksak (pun) kulture“ – umjetnost i kultura u vrtiću i školi za 2023. godinu koji provodi Ministarstvo kulture u suradnji sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja. Dobili smo povratni odgovor da

smo izabrani za provedbu kazališne, vizualne i glazbene umjetnosti u pedagoškoj godini 2023./2024.

Sukladno Zakonu o fiskalnoj odgovornosti i Uredbi o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila, sam dostavila dana 28. veljače 2023. Općini Pirovac Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2022. godinu, koja se daje ako nisu uočene slabosti i nepravilnosti, Upitnik o fiskalnoj odgovornosti za obveznike utvrđene u registru proračunskih i izvanproračunskih korisnika za proračunsku godinu 2022. te Izvješće otklonjenim slabostima i nepravilnostima za proračunsku godinu 2021.

Pripremila sam i dostavila Općini Pirovac Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Mendula za 2022. godinu. te sudjelovala na sjednicama općinskog vijeća. Pripremila i sudjelovala u izradi materijala za sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Mendula.

Započela sam sa elektroničkim slanjem računa za participaciju roditeljima – korisnicima usluga. Osim toga, na početku svakog mjeseca sam slala općinama Stankovci i Tisno pisane, kao i Službi za financije Općine Pirovac, pisane zahtjeve za sufinanciranje programa odgojno-obrazovnog rada u Dječjem vrtiću Mendula za djecu sa prebivalištem njihove općine. Osim toga, ugovorila sam izradu pristupne točke sa Callidus Grupa d.o.o. za zaprimanje pismena od informacijskog sustava uredskog poslovanja drugih javnopravnih tijela.

Svakog mjeseca sam sudjelovala u organizaciji *Večeri čitanja u Menduli* koja je poticala važnost čitanja od najranije dobi sudjelujući u nacionalnom programu „Rođeni za čitanje“ koju promiče Ministarstvo kulture u organizaciji sa pedijatrima Republike Hrvatske.

Ispisala sam i predala Izvješće o utrošenim sredstvima, kao i opis provedbe projekta i fotografije prema „Zakladi Hrvatska za djecu“ koja nam je opremila *Senzornu sobu Mendule* u iznosu od 10.000,00 kuna.

Sudjelovala sam na edukaciji Edukacijsko-rehabilitacijski fakulteta Zagreb za cjeloživotno obrazovanje u Zagrebu za terapeuta senzorne integracije kako bih mogla ispisati program rane stimulacije osjetila za verifikaciju nadležnom ministarstvu i Agenciji za odgoj i obrazovanje.

Na danima Medijske pismenosti sam sudjelovala na edukaciji Zaštite djece na internetu te u suradnji sa psihologom – stručnim suradnikom pripremila radionicu na istu temu.

Pozvala sam u goste Kazalište Mala scena iz Zagreba sa izvedbom *Kraljevna na zrnu graška* kao zadnju Večer čitanja u Menduli pedagoške godine 2022./2023. Predstava je bila besplatna za svu djecu i roditelje. Ugovorom je određeno da dio plaća Vrtić, a drugi dio Ministarstvo kulture.

Dvjema studenticama sam bila mentor zajedno sa kolegicama odgojiteljicama te omogućila prikaz prakse odgojno-obrazovnog rada. Osim toga, sudjelovala sam u ispisivanju dnevnika prakse za kojeg su dobile pohvale od strane profesora Sveučilišta u Zadru, Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja.

Ispisala sam svim zaposlenicima Izvješće o godišnjim odmorima sukladno Zakonu o radu do 31.5. te za tražila potpis kao potvrdu primitka. Drugi primjerak je arhiviran.

U razgovoru sa Osnivačem, odnosno načelnikom Općine Pirovac, kao i članovima Upravnog vijeća, sam navela važnost povećanja osnovice i usklađivanja sa zakonskim obvezama. Sukladno navedenom, pripremila sam Prijedlog Odluke za povećanje osnovice, kao i anekse ugovora za radnike kojima se određuje povećanje u visini od 796,34 eura bruto i primjenjuje se počevši s plaćom za mjesec srpanj.

Prema Ministarstvu znanosti i obrazovanja sam poslala dana 30. lipnja 2023. (rok je 30. lipnja 2022.) Izvješće o utrošenom novcu za program predškole, kao i program predškolskog odgoja i obrazovanja djece predškolske dobi s teškoćama sa priložima ponude, narudžbenicom, računom, kao i izvatkom banke o provedenoj transakciji. Naime, nabavila sam loptice za bazen u *Senzornoj sobi Mendule*, didaktiku za proprioceptivni razvoj osjeta te edukaciju u organizaciji psihoterapeutkinje Jelene Borić na temu psihofizička spremnost djeteta za odlazak u školu. Ispisala sam pozive koji su roditeljima uručeni na početku mjeseca lipnja kako bi se mogli organizirati te na edukaciji prisustvovati bar jedan roditelj.

Potpisala sam Ugovor o sudjelovanju u projektu Say Hello to the World za pedagošku godinu 2023./2024. za sudjelovanje s vrtićem Cambridge Montessorri Pre-School iz Indije.

S poštovanjem,

RAVNATELJICA
Emilia Urem, v.r.

PREDSJEDNICA
Ranka Vučković Vukman, dipl. iur.

KLASA: 601-13/23/01/02

URBROJ:2182-11-34-1/2-01-23-1

Pirovac, 13. srpnja 2023.